Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 202

Tuesday, October 20, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Wednesday, October 14, 1998, make the following correction:

On page 55109, in the second column, the docket number is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 1962-000]

Pacific Gas & Electric Company; **Notice Postponing Public Meeting to Discuss Streamflow Needs for the** Proposed Relicensing of the RockCreek-Cresta Hydroelectric **Project**

Correction

In notice document 98-27455 appearing on page 55109, in the issue of

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Part 199

[CGD 84-069]

RIN 2115-AB72

Lifesaving Equipment

Correction

In rule document 98-25929, beginning on page 52802, in the issue of Thursday, October 1, 1998, make th following corrections.

§199.10 [Corrected]

1. On page 52817, the table to § 199.10 is corrected to read as follows:

TABLE 199.10(a).—LIFESAVING REQUIREMENTS FOR INSPECTED VESSELS.

46 CFR	Vessel Turs	Vessel Service	Subchapter W Subparts applicable 1						Other ²
Subchapter	- Vessel Type		А	В	С	D	E	F	- Other²
D	Tank > 500 tons	International voyage 3	Х	Х		Х			
D	Tank > 500 tons	International voyage 3	X	X		X	X	X	
D	Tank	All other services	X	X		l x	l x	X	
H	Passenger	International voyage ³	X	X	X				
H	Passenger	Short Inter'l voyage 3	l x	X	l x				
H	Passenger	All other services	×	X	X	l	l x	X	
I	Cargo > 500 tons	International voyage 3	X	X	l	X			
I	Cargo < 500 tons	International voyage 3	X	X		X	l x	X	
I	Cargo	All other services	X	X		l x	×	X	
I–A	MODU	All				l			46 CFR 108
Κ	Small Passenger	International voyage 3	X	X	X				
K	Small Passenger	Short Inter'l voyage 3	X	X	X				
K	Small Passenger	All other services	\		l				46 CFR 117
L	Offshore Supply	All							46 CFR 133
R—Part 167	Public Nautical School	International voyage ³	X	X	X4	χ5			40 0110 100
R—Part 167	Public Nautical School	All other services	x	×	X ₄	χ5	×	×	
R—Part 168	Civilian Nautical School	International voyage 3	x	x	X4	X 5	_ ^		
R—Part 168	Civilian Nautical School	All other services	×	X	X ₄	χ5	X	X	
R—Part 169	Sailing School	All services	'''		^.	_ ^-	''		46 CFR
103	Caming Control	All Scivices							169.500
т	Small Passenger	International voyage ³	Х	Х	X				109.300
I	Small Passenger	Short Int'l voyage 3	X	X	x				
T		All other services	^		^				46 CFR 180
I	Small Passenger		·······	······································	V.4	V.5			40 CFR 180
U	Oceanographic Res.	International voyage ³	X	X	X 4 X 4	Χ5			
U	Oceanographic Res	All other services	^		_ ^*	X 5	X	X	

Notes:

1 Subchapter W does not apply to inspected nonself-propelled vessels without accommodations or work stations on board.

2 Indicates section where primary lifesaving system requirements are located. Other regulations may also apply.

3 Not including vessels solely navigating the Great Lakes of North America and the River Saint Lawrence as far east as a straight line drawn from Cap des Rosiers to West Point, Anticosti Island and, on the north side Anticosti Island, the 63rd meridian.

4 Applies to vessels carrying more than 50 special personnel, or vessels carrying not more than 50 special personnel if the vessels meet the structural fire protection requirements in subchapter H of this chapter for passenger vessels of the same size.

5 Applies to vessels carrying not more than 50 special personnel that do not meet the structural fire protection requirements in subchapter H of this chapter for passenger vessels of the same size.

§199.70 [Corrected]

2. On page 52818, in the third column, in § 199.70(a)(2), in the fifth line, "§§ 67.123" should read ''§ 67.123''.

§199.620 [Corrected]

3. On page 52820, in § 199.620, in the heading to the table, "(A)" should read "(a)".

§199.630 [Corrected]

4. On page 52821, in the table to § 199.630, in the fourth column, under "Great Lakes" in the seventh line, "199.630(f)2" should read "199.630(f)2".

BILLING CODE 1505-01-D